
خادم هم مثل بقیه با بدرقه خوب از کشتی نرفت

بنا: اگر بیرونم نکنند تا المپیک می‌مانم
محمد بنا که بار دیگر به‌عنوان سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی 

انتخاب شده است، به »ایسنا« گفت: »اعضای شورای فنی 

همه جزء افتخارات کشتی ایران و به‌عنوان ریش‌سفیدان 

کشتی سال‌ها برای این رشته زحمت کشیده‌اند، اما شورای 

فنی فقط نظر مشورتی بدهد، نه اینکه بخواهد تصمیم‌گیری 

کند.«  وی ادامه داد:‌ »دیکته نانوشته شده غلط ندارد، تازه 

کار را در دست گرفته‌ایم و باید بهترین تصمیمات را که به نفع 

کشتی باشد، بگیریم. چاره‌ای جز برگزاری انتخابی نداریم. 

بدون انتخابی چطور می‌توانیم نفرات تیم‌ ‌ملی را انتخاب 

کنیم؟«  بنا درباره احتمال بازگشت ستاره‌های سابق تصریح 

کرد: »خودشان باید تصمیم بگیرند که می‌خواهند کشتی 

بگیرند یا اینکه به مربیگری روی آورند. از خدا می‌خواهم بتوانم 

از این نفرات در کادر فنی استفاده کنم. دوست دارم روزی 

فرا برسد که حمید سوریان را در قامت سرمربی تیم‌ ‌ملی و 

حتی بالاتر از آن ببینم چراکه لیاقت آن را دارد.«   وی با اشاره 

به دیدارش با وزیر ورزش گفت: »هرچه خواستم برای کشتی 

بوده و پیش وزیر نرفتم که از او خانه بخواهم. وزیر هم اعلام 

کرد تا المپیک 2020 کمال همکاری را با فدراسیون خواهد 

داشت و گفت‌ با شروع اردوها به تمرین تیم‌ ‌ملی خواهد آمد. 

همه برنامه‌ریزی‌ام برای رساندن یک تیم خوب و یک دست به 

المپیک 2020 است. اگر تا آن زمان شکست‌هایی هم رخ 

داد و بیرون‌مان نکردند، قصد داریم تا المپیک کار را ادامه 

دهیم.«  بنا تصریح کرد: »وقتی وارد فدراسیون کشتی شدم 

گفتم جای رسول خادم خیلی خالی است. من خیلی اختلاف 

سلیقه با او داشتم، اما به‌عنوان یک آدم بزرگ قبولش دارم و 

برایش آرزوی موفقیت می‌کنم. او به دنبال پیشرفت کشتی 

بود. فکر می‌کرد، برنامه‌ریزی و تلاش داشت و بودجه آورد، 

اما به‌ هر حال نتیجه‌ این‌گونه شد و طبیعت کشتی همین 

است. شما در طول تاریخ یک رئیس فدراسیون را نام ببرید 

که با بدرقه خوب از کشتی رفته باشد. متاسفانه رسول خادم 

هم با بدرقه خوبی از کشتی نرفت و دوست داشتم با شکل 

بهتری از کشتی می‌رفت.«

شب تند فوتبال این بار با هنرنمایی بزرگان آمریکای‌جنوبی همراه 

شد و هواداران فوتبال ناب ملی هم از قاره سبز راضی بودند و 

هم از جادوگران هیسپان. 

پیروزی آرژانتین برابر مکزیک، شاید از دید هواداران فوتبال 

ناب و درگیرانه یکی از زیباترین و مهم‌ترین اتفاقات این شب 

تب‌دار فوتبالی بود، تیم ملی آرژانتین با پیروزی 2 بر صفر مقابل 

مکزیک، تعداد پیروزی‌های خود را مقابل مکزیک در ماه جاری 

به عدد دو رساند. 

هم ایکاردی و هم دیبالا به آرزوی خود رسیدند و بالاخره برای 

آلبی سلسته گلزنی کردند. مکزیک البته شاید مستحق این 

شکست نبود اما شاید ذات فوتبال هم دلش می‌خواست شادی 

آن شب زیبا را به مردم آرژانتین تقدیم کند. اسکالونی که حالا 

حمایت بازیکنانش ازجمله دیبالا را در اختیار دارد در این مدت 

به‌خصوص در یک ماه اخیر نتایج بسیار خوبی با آلبی‌سلسته 

به‌دست آورده و به نظر می‌رسد احتمال اینکه قرارداد او برای 

مربیگری آرژانتین دائمی شود، بسیار بالا است. 

پیروزی دیگربار فرانسه برابر اروگوئه از دیگر حوادث مهم در 

جریان بازی‌های ملی اخیر بود، پیروزی‌ای که برای دشان و 

مردانش بسیار ارزشمند بود و نشان از اراده جدی خروس‌های 

آبی برای بقا در اوج داشت. 

تیم ملی فرانسه در دیداری دوستانه موفق شد تیم ملی اروگوئه 

را شکست بدهد. شاگردان دیدیه دشان که در رقابت‌های 

جام‌جهانی 2018 روسیه در مرحله یک‌چهارم نهایی از سد 

اروگوئه گذشته بودند، این بار هم با تک گل ژیرو توانستند به 

برتری برسند.  در دیگر بازی مهم که زیر ذره‌بین »سان لندن« 

قرار گرفت و این روزنامه در گزارش مفصل خود به زیبایی این بازی 

اشاره کرد، ایتالیا به سختی از سد آمریکا در یک بازی تدارکاتی 

گذشت. شاگردان روبرتو مانچینی در این دیدار موقعیت‌های 

خوبی برای گلزنی از دست دادند اما سرانجام در چهارمین 

دقیقه از وقت‌های تلف شده بازی توانستند به گل برتری برسند. 

تیم ملی فوتبال پرتغال نیز که صعودش به جمع چهار تیم برتر 

لیگ اروپا قطعی شده در یک بازی سرد و بی‌اهمیت برابر لهستان 

تن به توقف داد. تساوی یک - یک برای پرتغال چندان جذاب 

و جالب نبود و هواداران این تیم توقع یک بازی زیبا و دیدنی را 

داشتند اما شاید حرفه‌ای این بود که پرتغال چندان خود را به 

آب‌وآتش نزند.  در یکی دیگر از بازی‌های مهم ملی، تیم ملی 

فوتبال برزیل برابر کامرون قرار گرفت، کامرون انصافا عالی بازی 

کرد تا جایی که تیته، سرمربی تیم ملی فوتبال برزیل نیز از بازی 

زیبا و درگیرانه کامرون تشکر و تمجید کرد. 

در این دیدار که در ورزشگاه اختصاصی باشگاه انگلیسی ‌ام‌کی 

دانز برگزار شد، نیمار تنها هشت دقیقه در زمین حضور داشت اما 

در نهایت سلسائو با تک‌گل ریچارلیسون در دقیقه 45، توانست 

در این دیدار پیروز شود. ریچارلیسون به جای نیمار به زمین رفت 

و سومین گل ملی خودش را در ششمین بازی به ثمررساند. پس 

از بازی، تیته به تمجید از مهاجم اورتون پرداخت. مصدومیت 

نیمار نگران‌کننده نیست و کادر پزشکی تیم ملی برزیل در بیانیه 

رسمی به باشگاه او و البته هواداران برزیل اطمینان داده که این 

آسیب‌دیدگی چندان جدی نیست. 

شکست ولز از آلبانی شاید در تمام دنیا برای یک نفر بسیار تلخ 

و غیرقابل تحمل بود؛ گیگز بزرگ. شاگردان گیگز در دیداری 

دوستانه به مصاف آلبانی رفتند و با نتیجه یک بر صفر مقابل این 

تیم متحمل شکست شدند. گیگز در مصاحبه با »رویترز« گفت: 

»نیمه اول را خوب کنترل کردیم و تصور کردیم که کار آسانی 

پیش رو داریم. باید بازی را با پیروزی پشت سر می‌گذاشتیم، 

کاملا بازی تحت کنترل ما بود ولی بازیکنان خودشان باعث 

شکست شدند.« 

درخشش ویدال در شب باشکوه شیلی برابر هندوراس نیز از دیگر 

بازی‌های دیدنی بود که طی آن شیلی یک بار دیگر ذهن هواداران 

فوتبال را به سمت دوران باشکوه خود کشاند. شیلی به واقع یک 

مدعی است و در آینده به زعم نویسنده »سان لندن«، بیش از 

اینها درباره این تیم خواهیم شنید.  تیم‌ ملی آمریکای‌جنوبی در 

بازی‌های اخیر بار دیگر به فیفا ثابت کرد که همچنان وزنه مهمی 

در اعتبار فوتبال جهان هستند. قاره سبز البته مثل همیشه 

پرچمدار هیجان و جذابیت در دنیای فوتبال حرفه‌ای است اما 

نمی‌شود نقش مهم آمریکای‌جنوبی را در جذابیت‌های فوتبال 

حرفه‌ای نادیده گرفت و به راحتی از کنار آن گذشت. 

در انتخاباتی که رسول خادم با اعتماد صددرصدی 

اعضای مجمع برای بار دوم سکان کشتی را برای چهار 

سال دیگر برعهده گرفت و البته این چهار سال را به پایان 

نرساند، عباس جدیدی جدی‌ترین رقیب انتخاباتی خادم 

محسوب می‌شد. خیلی‌ها معتقد بودند او اختلافات 

قدیمی را از روی تشک به مجمع آورده، اما جدیدی پیش 

از رای‌گیری، مجمع را با ناراحتی ترک کرد و رفت. جالب 

است که او امروز اعتقاد دارد رسول خادم نباید می‌رفت! 

او عباس جدیدی است، مردی که کشتی از او خاطرات 

زیادی دارد. بی‌هیچ توضیح اضافه‌ای صحبت‌های 

نایب‌قهرمان المپیک 1996 آتلانتا و دارنده یک طلا 

و دو برنز جهان با »فرهیختگان« را در ادامه می‌خوانید.

آقای جدیدی! رسول خادم بعد از جهانی استعفا کرد و 

رفت. کشتی روزهای سختی را سپری می‌کند؟

من نمی‌دانم، اصلا آمادگی مصاحبه ندارم. ان‌شاءالله که 

کشتی موفق باشد. 

فقط می‌خواستیم بدانیم که باز هم برای ریاست 

فدراسیون کشتی کاندیدا خواهید شد؟

بعید می‌دانم کاندیدا شوم، از ما جلوتر و صاحب‌نظرتر 

خیلی‌ها هستند. 

اما شما هم عمرتان را در کشتی گذاشته‌اید. 

هرجا باشم کمک می‌کنم. امیدوارم که هر کسی که این‌بار 

برای ریاست فدراسیون کشتی می‌آید نقاد و نقدکننده را 

دشمن قلمداد نکند. 

منظورتان رسول خادم است؟

من خیلی دوست داشتم رقیب دیرینه‌ و دوست امروزم، 

رسول خادم تا پایان المپیک با همه مشکلاتی که وجود 

داشت، می‌ماند. 

گفته می‌شود شاید امیر خادم ریاست فدراسیون را 

برعهده بگیرد؟ 

او هم خیلی خوب است، خیلی فرقی نمی‌کند چه کسی 

باشد، فقط از خانواده کشتی باشد. هر کسی که بیاید خوب 

است به خرد جمعی احترام بگذارد. 

از حمید بنی‌تمیم که سرپرست فدراسیون کشتی 

شده هم به‌عنوان یکی از گزینه‌های اصلی ریاست 

یاد می‌شود. 

او هم زحمت کشیده، کارمند تربیت‌بدنی و از بدنه کشتی 

است. چند سال با رسول خادم کار کرده، تجارب زیادی به 

دست آورده است. نباید کسی را تخریب کرد، باید اجازه داد 

همه کار کنند. 

شما دوست ندارید کمک کنید؟

همیشه خودم را مدیون کشتی می‌دانم، هر چه دارم از کشتی 

است، چه در بطن کار باشم و چه نباشم، اهل کشتی هستم 

و چرخ کشتی بدون ما هم می‌چرخد و روبه جلو می‌رود. من 

در مسابقات جام‌جهانی ساری سرمربی تیم بودم و تیم هشتم 

دنیا را قهرمان جام‌جهانی تحویل دادم اما حالا معتقدم از من 

پیشکسوت‌تر زیاد است. 

ولی کشتی با افُت عجیبی مواجه شده و نتایج جهانی‌های 

اخیر هرگز امیدوارکننده نبود. 

کشتی در مملکت ما ریشه دارد، این‌جوری نیست که به این 

راحتی‌ها نابود شود. شاید بعضی موضوعات سلیقه‌ای باشد و 

در مسیر، فرازوفرودها و صعودونزول‌هایی را ببینیم اما کشتی 

ایران نمرده است. کشتی ما یک معدن غنی است که فقط 

باید خوب استخراجش کنیم. هر کسی که می‌آید باید روی 

بحث‌های روحی بچه‌ها کار کند، چون بچه‌ها از این نظر شرایط 

خوبی ندارند. به هرحال در این مدت حاشیه‌هایی به وجود آمد 

که من نمی‌توانم در موردش قضاوت کنم. امیدوارم هر کسی 

می‌آید اول روی این مساله کار کند. باید به فکر المپیک باشیم. 

انتخاب غلامرضا محمدی و محمد بنا به‌عنوان سرمربیان 

تیم‌های ملی آزاد و فرنگی را چطور دیدید؟

اینها زحمت کشیده‌اند، مربیان بسیار خوبی هستند. بعد از 

دوره کشتی‌شان، تجارب خوبی در مربیگری به‌دست آورده‌اند 

و کارنامه خوبی دارند. اینها مربیان رزومه‌داری هستند. همه 

باید کمک کنیم، فقط باید کار کرد. وقتی مسئولیتی برعهده 

می‌گیری قهر کردن دیگر بی‌معنی است! آن چیزی که مهم 

است، مشارکت است. من باز هم می‌گویم رسول خادم نباید 

کشتی را کنار می‌گذاشت و خداحافظی می‌کرد. از او تقاضا 

می‌کنم برگردد و کشتی را رها نکند. باید از تجربه این سال‌های 

مدیریت او استفاده کرد. من، رسول خادم، غلامرضا محمدی، 

اکبر فلاح و بقیه همه چیزمان را از کشتی داریم، دوست نداشتم 

رسول عطای کشتی را به لقایش ببخشد و برود. او به درد کشتی 

می‌خورد. همه ما هر چه داریم باید به پای کشتی بریزیم. باید 

دِین‌مان را به این رشته ادا کنیم، اینجا بحث منافع ملی مطرح 

است و جایی که نام کشور وسط بیاید همه باید کمک کنیم. 

واقعا فکر می‌کردیم به خاطر مسائلی که از قبل بین شما و 

رسول خادم وجود داشت، امروز از او انتقاد کنید!

اصلا چرا باید انتقاد کنم؟ من از رفتنش خیلی ناراحت شدم، 

باید تا المپیک می‌ماند. از این ستون به آن ستون فرج است! 

یک سیب را هوا بیندازی 100 چرخ می‌خورد تا به زمین 

بیفتد. شاید واقعا در این دو سال مانده تا المپیک، یک‌سری 

از مشکلات حل می‌شد و او مزد زحمات هشت ساله‌اش را در 

المپیک می‌گرفت. من هنوز هم باورم نمی‌شود که او رفته، وقتی 

استعفا داد خشکم زد، هنوز هم در شوک هستم. 

اولیور کان، گزینه اصلی ریاست بایرن مونیخ

الیور کان، اسطوره باشگاه بایرن مونیخ به‌عنوان اصلی‌ترین گزینه 

جانشینی اولی هوینس روی صندلی ریاست بایرن مونیخ شناخته 

می‌شود. انتظار می‌رود هوینس به‌زودی ریاست باشگاه بایرن مونیخ را 

کنار بگذارد. تصمیم‌گیری در این رابطه، در جلسه سی‌ام نوامبر گرفته 

خواهد شد و طبق ادعای نشریه بیلد، اولیور کان اصلی‌ترین گزینه برای 

جانشینی هوینس است. کان رابطه نزدیکی با هوینس دارد و می‌تواند بار 

دیگر رهبری باشگاه را برعهده بگیرد، همان‌طور که در زمان بازیگری‌اش، 

کاپیتان تیم بود و در داخل زمین تیم را رهبری می‌کرد. لوتار ماتئوس، 

دیگر ستاره سابق بایرن نیز اولیور کان را گزینه بسیار مناسبی می‌داند.  

او اخیرا در مصاحبه‌ای گفته بود: »اولیور کان باید ریاست هیات‌مدیره 

را از رومینیگه بگیرد. او چهره بایرن مونیخ است و دی‌ان‌ای باشگاه در او 

وجود دارد. اولیور فوق‌العاده حرفه‌ای است، ‌انگیزه بالایی دارد، همیشه 

روبه جلو حرکت می‌کند و از مسائل مالی سر در می‌آورد. من به او برای 

آینده بایرن اعتماد دارم.« کان یکی از بزرگ‌ترین دروازه‌بان‌های نسل 

خود به حساب می‌آید. او سال 1994 به بایرن پیوست و 14 سال در 

درون دروازه این تیم ایستاد. او 632بازی برای باواریایی‌ها انجام داد و 

یک قهرمانی چمپیونزلیگ و هشت قهرمانی بوندس‌لیگا کسب کرد.

توصیه اینیستا در مورد دمبله

آندرس اینیستا، کاپیتان سابق بارسا در مورد حواشی اخیر دمبله گفت: 

»نظر دادن در مورد این قضیه دشوار است چراکه من اکنون در بارسلونا 

نیستم و از جو باشگاه به دور هستم. نمی دانم هر روز درتمرینات چه 

می‌گذرد ولی واضح است که هر بازیکن حرفه‌ای موظف است تا به 

وظایفش عمل کند.« اینیستا ادامه داد: »نمی‌دانم بی‌انضباطی‌های 

دمبله مرتب تکرار شده یا خیر و اصال این انتقادها واقعی هستند 

یا اصال مشکلی وجود دارد. با این حال اگر همه این اخبار در مورد 

دمبله درست باشند، باید در رختکن در موردش صحبت شود. عثمان 

واقعا بازیکن باکیفیتی است و باید برای او توضیح دهند که برای بارسا 

بازیکن مهمی است و اینکه درک کند در چه باشگاهی بازی می‌کند. 

باشگاه باید بگوید که اگر روی این بازیکن حساب باز کرده، او نباید 

باعث تردید در میان سرمربی و هم‌تیمی‌هایش شود. مهم نیست دمبله 

کی و از کجا آمده و چقدر برای جذبش هزینه شده است. او متعلق به 

بارسلوناست و باید در زمین تمام توانش را بگذارد. معتقدم همه چیز 

باید درون باشگاه و در رختکن، حل و فصل شود.«

فوتبال اروپا نگاهی به مسابقات ملی چهارشنبه شب

غوغای آمریکای جنوبی در شب تب‌دار اروپا

فیلیپه کوتینیو 6 ژانویه 2018 با قراردادی به ارزش 160 

میلیون یورو از لیورپول به بارسلونا پیوست.  کوتینیو پس از 

حرف و حدیث‌های بسیار و تلاش‌های مکرر بارسا موفق شد از 

لیورپول جدا و راهی بارسلونا شود. رقم فسخ قرارداد او نیز 400 میلیون 

یورو در نظر گرفته شده است. امروز کادنا سر فاش ساخت که براساس 

بندی که لیورپول در قرارداد کوتینیو با بارسا گنجانده، باشگاه اسپانیایی به 

مدت سه فصل نمی‌تواند هیچ بازیکنی از لیورپول جذب کند. به این ترتیب 

و با گذشت یک فصل از این انتقال، بارسلونا تا پایان فصل 2019-2020 

نمی‌تواند برای جذب بازیکنی از لیوپول اقدام کند. فیرمینو، صلاح و مانه، 

بازیکنان باکیفیتی هستند که بارسلونا بی‌میل به جذب آنها نیست ولی برای 

این مهم باید حداقل دو سال دیگر صبر کند. 

رایان گیگز، سرمربی تیم ملی ولز پس از شکست یک بر صفر تیمش 

مقابل آلبانی به انتقاد از عملکرد شاگردانش پرداخت.  پس از 

شکست تلخ شب گذشته، گیگز به انتقاد از شاگردانش پرداخت. 

او گفت: »ما نیمه اول را کنترل کردیم و فکر کردیم که کار آسانی 

پیش رویمان خواهد بود. باید بازی را می‌بردیم، کاملا بازی 

تحت کنترل ما بود. ولی بچه‌ها خودشان باعث شکست شدند. 

آنقدری در فوتبال بوده‌ام که وقتی اتفاقی در حال افتادن باشد، بوی آن 

را حس کنم و در بین دو نیمه به بچه‌ها گفتم زیرا بازیکنان ما تمرکز کافی 

نداشتند. یک گل عقب افتادیم، بازی خودمان را انجام ندادیم و توپ را 

فقط روی محوطه حریف ارسال می‌کردیم. فکر می‌کردیم که پیروز خواهیم 

شد ولی در نهایت به دنبال یک نفر بودیم که ما را از بحران نجات دهد.«

دیدیه دشان، سرمربی تیم ملی فرانسه به تمجید از آنتوان 

گریزمان، پس از اینکه مهاجم فرانسوی اجازه داد ژیرو 

ضربه پنالتی را مقابل اروگوئه بزند، پرداخت. گریزمان 

علاقه ویژه‌ای به کشور اروگوئه دارد و این بازی را دیدار 

ویژه‌ای برای خودش توصیف کرده بود که با گلزنی در آن می‌توانست 

به قهرمان شب گذشته تبدیل شود. پس از اعلام ضربه پنالتی به نفع 

فرانسه، گریزمان اجازه داد که ژیرو پنالتی را به گل تبدیل کند.  سرمربی 

فرانسوی گفت: »می‌خواستم بگویم که آنتوان خیلی مهربان است ولی 

منظورم این نیست.او همیشه با تیم کار می‌کند و حتی در دیدارهایی 

مثل دیدار مقابل هلند نیز تمام تلاشش را انجام داد. این رفتار او روحیه 

فوق‌العاده‌اش را در کار تیمی بار دیگر نشان داد.«

تمجید دشان از فداکاری گریزمان بند عجیب در قرارداد کوتینیو انتقاد گیگز از شکست ولز مقابل آلبانی

هنوز در شوک رفتن خادم هستم، باید برگردد

جدیدی: کشتی‌ ایران نمرده است
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ورزش دانشگاه

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

مرضیه دارابی
 روزنامه‌نگار

پیروزی تیم تنیس روی‌میز برادران در مرحله نخست
تیم تنیس روی میز برادران باشگاه فرهنگی، ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی 

پیروز شد. به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل تربیت بدنی داشگاه آزاد اسلامی، 

در نخستین روز هفته مسابقات لیگ برتر تنیس روی‌میز برادران که در سالن 

آکادمی بین‌المللی مجموعه ورزشی انقلاب برگزار شد، تیم باشگاه فرهنگی، 

ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی توانست گام نخست را محکم برداشته و تیم قدر 

منطقه آزاد اروندرود را با نتیجه 6 بر صفر مغلوب و 3 امتیاز بازی راکسب کند. 

پیروزی تیم ووشو برادران دانشگاه آزاد در لیگ برتر
تیم ووشو برادران باشگاه فرهنگی، ورزشی دانشگاه آزاد اسالمی در 

مرحله نخست پیروز شد. به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل تربیت بدنی 

داشگاه آزاد اسلامی، مسابقات ووشو برادران در هفته سوم و چهارم لیگ 

برتر پیگیری شد وتیم دانشگاه آزاد اسالمی مقابل تیم شهدای زینبیه 

میانه قرار گرفت و توانست حریف خود را با نتیجه 12 بر یک شکست 

داده و 3 امتیاز بازی را از آن خود کند. لازم به ذکر است در این دوره 

از مسابقات لیگ برتر، تیم‌های دانشگاه آزاد اسالمی ، پارس جنوبی، 

پاس ناجا، مقاومت تهران، هیات البرز، هیات هرمزگان و شهدای 

زینبیه میانه حضور دارند و در یک گروه به صورت رفت‌وبرگشت به 

مصاف هم می‌روند. 

در بازی فینال جام شهدای دانشجو

شهرکرد کاپ قهرمانی را به خانه برد

در بازی فینال هفتمین دوره مسابقات فوتسال یادواره شهدای دانشجو 

تیم فوتسال آموزشکده سما واحد شهرکرد عنوان قهرمانی این دوره از 

رقابت‌ها را به خود اختصاص داد.  به گزارش روابط‌عمومی دانشگاه، 

رئیس تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسالمی واحد شهرکرد با اعلام این خبر 

گفت: »مراسم اختتامیه هفتمین دوره مسابقات فوتسال جام شهدای 

دانشجوی دانشگاه آزاد اسالمی شهرکرد با حضور دکتر مظاهر نیکخواه 

رئیس دانشگاه، معاونان و تیم‌های برتر در مجموعه ورزشی واحد شهرکرد 

برگزار شد.« علی همتیان هدف از برگزاری مسابقات را زنده نگه‌داشتن 

یاد و خاطره شهدای دانشجوی دانشگاه آزاد اسالمی شهرکرد دانست و 

افزود: »در این دوره از مسابقات 20 تیم از دانشگاه‌های آزاد اسلامی استان 

چهارمحال و بختیاری به مدت یک ماه به رقابت پرداختند و تیم‌های 

برتر جهت شرکت در مسابقات استانی و کشوری معرفی شدند.«  وی 

اظهار داشت: »در بازی رده‌بندی تیم‌های فوتسال دانشجویی پاسارگاد 

و پاس به مصاف هم رفتند و در پایان تیم پاسارگاد با نتیجه 3 بر 2 عنوان 

سومی را به خود اختصاص داد.«  رئیس تربیت‌بدنی دانشگاه در پایان 

تصریح کرد: »در بازی فینال هم، تیم‌های آموزشکده سما واحد شهرکرد و 

مقاومت دانشگاه در یک بازی نفس‌گیر با تساوی دو گل، نتیجه بازی به 

ضربات پنالتی کشیده شد و در نهایت تیم سما با نتیجه 5 بر 4 قهرمان 

این دوره از رقابت‌ها شد و جام طال را به خانه برد.«


